



Банки продолжают пересматривать прогнозы по металлам, в частности, полагая, что в 2011 году серьезных возможностей для повышения стоимости уже не будет, так как Центробанки вновь проявляют склонность к ужесточению кредитной политики. Тем не менее, ставки пока не повышаются, а золото продолжает удерживать позиции в 1525/30 долл.

Если же интерес к доллару, как валюте сохранения сбережений, будет привлекать клиентов, стоит ожидать понижение по паре к уровню 1500-1514 долл. Пока же спрос находится на довольно низком уровне, а за счет упавшей ликвидности желтого металла может в своей динамике показывать более резкие и инертные движения.

С начала текущего года (по итогам закрытия дня) максимальное значение стоимости золота было 1562.15 долл. по закрытию дня в пятницу 29.04.2011г., а минимальное - 1315.85 по закрытию дня в понедельник 27.01.2011г.

Стоимость золота по состоянию на 18:00 GMT составила 1529.45 долл./унция, повысившись в цене к предшествующей сессии на 0.30 долларов США или -0.02 %.

С начала текущего года стоимость золота выросла - на 107.50 долл. (+7.56%). Общее направление тренда - на понижение стоимости.

На текущей недели (с 13 по 17 июня) можно ожидать понижение активности операций на мировых сырьевых рынках, а значит вероятность

"пробития" уровня в 1520 долл.,

что подтверждает сформировавшаяся разворотная фигура «голова-плечи» с целью отработки в области 1505/10

(прогноз по стоимости на прошлой недели, что золото вырастет в цене выше 1547 долл. оправдались полностью).

В течение недели

стоимость золота

вероятнее всего будет находиться в пределах

1516 – 1547 долл.

за тройскую унцию.

В пятницу, **17 июня 2011 года**, рекомендуется **сохранять "короткую" позицию в золоте против доллара США**

(
XAU/USD

) с ближайшей целью

в 1,529.13

и осуществлять операции

"stop loss" на

отметке выше

1,547.65

доллара за унцию золота (точность предыдущего прогноза - на 99.99%).

Направление движения пары

-

на понижение с вероятностью 76 к 24 в %.

Прогнозы выполнены аналитической службой ИАП (РА) "НБРА-IBRA" по данным торгов на COMEX, подразделении Нью-йоркской товарной биржи /New York Mercantile Exchange, NYMEX.

ИАП (РА) "НБРА-IBRA" не несет ответственности за представленные прогнозы. Прогноз является частной предположительной оценкой курса валютной пары на определенный день, которая может сбыться, а может не сбыться. Аналитическая служба портала (сайта) не в состоянии предвидеть все обстоятельства влияния на динамику валютных курсов, поэтому ИАП (РА) "НБРА-IBRA" не несет ответственности за чьи-то неверные решения и понесенные в результате убытки.

[Аналитическая служба ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](#)